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Любов Морозенко: 
«Ми цікавимося 
думкою учнів...»

ТрадиціїОсвіта День молоді

Стор. 4 Стор. 6 Стор. 9

Щасливої дороги, 
випускники!

Порадник

Стор. 11

Яскраві кольори 
Holi fest подарували 
всім радість

10 корисних 
властивостей м’яти

ПОСЛУГИ СТАЮТЬ БЛИЖЧИМИ

ОФІЦІЙНО

ДАТА

Свято Основного Закону 
України 
Мешканці Бучанської ОТГ разом з усією країною 
відзначили національне свято. 

Урочистості з нагоди Дня конституції України від-
булися у літньому театрі Бучанського міського 

парку: вітання, нагороди кращим із кращих і музич-
ний подарунок від неймовірно талановитого гурту 
«Eclectic Sound Orchestra».

Закінчення на стор. 7

КОЛИ ВЕРСТАВСЯ НОМЕР

У центрі уваги – важливе 
У Бучі побували із робочим візитом Олександр 
Саєнко, Міністр Кабінету Міністрів України, який 
відповідає за реалізацію пріоритетних реформ та 
очолює Офіс реформ Прем’єр-міністра України, та 
народний депутат України Ярослав Москаленко 
та в. о голови Київської ОДА Вячеслав Кучер. 

Під час робочої поїздки гості ознайомилися з робо-
тою Бучанського ЦНАПу, де впродовж трьох років 

надаються якісні послуги не лише жителям громади,  
а усієї  країни. Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук розповів про майже 200 послуг, які можна от-
римати, та окремо про працюючий паспортний сервіс. 

Вони поспілкувалися з відвідувачами Центру, почу-
ли високу оцінку організації роботи. Люди розповіли, 
що у ЦНАПі зручно, немає черг, послуги надають вчас-
но, і всі громадяни задоволені.

Згодом гості побували на будівництві гімназії. Об-
говорено проблемні питання добудови приміщення 
навчального закладу по вулиці Вишневій. Об’єкт вже 
на завершальній стадії будівництва. Проект добудо-
ви вже отримав погодження щодо виділення коштів 
з державного фонду регіонального розвитку. Тож по-
спілкувалися про віднаходження фінансових можли-
востей для добудови нової освітньої будівлі.

АКТУАЛЬНО

Проект із Бучі пройшов  
ІІ етап конкурсу «Малі міста – 
великі враження»
Уряд спільно з Асоціацією міст України проводить 
проект-конкурс культурно-мистецьких проектів 
для громад із населенням до 50 тисяч осіб «Малі 
міста – великі враження».

На грантовій основі переможці отримають кош-
ти під креативні індустрії, котрі здатні об’єднати 

спільною ідеєю сотні й тисячі людей.

Цьогоріч суттєво збільшилося фінансування конкур-
су. У державному бюджеті передбачили 50 млн грн.

З-поміж численних претендентів перемогу в І етапі 
конкурсу здобули два проекти з Бучі:
•	 Бучанська ОТГ – реконструкція Музею видатних дія-

чів науки та творчості ім. Є.О.Патона, м. Буча;
•	 м. Буча – культурно-мистецький проект «Парк мистецтв».
•	 До ІІ етапу конкурсу «Малі міста – великі враження» 

2019 пройшли три проекти з Київщини:
•	 м. Буча – культурно-мистецький проект «Парк мис-

тецтв»;
•	 м. Славутич – арт-резиденція «Сюрреалізм у просторі 

постмодернізму Славутича»;
•	 смт Ворзель – «TOUCHCULTURE: діджитальне вікно 

в культуру Ворзеля».

Відкрито четверту амбулаторію 
загальної практики сімейної медицини
У місті в новому кварталі відбулося урочисте відкриття ще одного медичного закладу первинної ланки. Міс-
цеві жителі зможуть відвідати сімейного лікаря, терапевта чи педіатра фактично поруч із місцем мешкання. 

Закінчення на стор. 10

Охорона праці, податки 
і збори та ще більше 
110 питань
Відбулася чергова 61 сесія Бучанської міської ради, 
яку провів Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. 

Розпочалося засідання з привітання депутатів з нагоди 
особистих свят.

Додержання на підприємствах стану безпеки, гігіє-
ни праці, та виробничого середовища, затвердження 
Програми поводження з твердими побутовими відхо-
дами, юридичні, фінансові та земельні питання, вста-
новлення ставки транспортного податку, туристичного 
збору, ставки єдиного податку на територіях ОТГ тощо. 

Майже 120 питань, детально опрацьованих на засіданнях 
постійних депутатських комісій та погоджувальної ради, 
розглянули народні обранці. 

Всі рішення ухвалено!
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Моя програма
ШАНОВНІ ДРУЗІ!
Прагнучи змінити нашу країну на краще, я 

сьогодні звертаюся до вас з єдиним проханням – 
бути чесними по відношенню до себе, своїх рід-
них та до нашої неньки – України. 

У житті нашої Батьківщини настає такий 
переломний момент, коли ми можемо і по-
винні докорінно змінити наше життя! Саме 
від вашого голосу, зваженої та відповідальної 
громадянської позиції залежить майбутнє та 
добробут нашої держави. І якщо кожен буде 
вважати, що його голос вирішальний, то лише 
таким чином ми зможемо досягти змін на кра-
ще. Треба діяти!

Я завжди ставлю перед собою амбітні, але реа-
лістичні цілі, відповідально ставлюся до кожної 
справи. Маючи економічну та юридичну освіту, 
я чітко розумію, що доля українців залежить не 
тільки від любові до своєї праці та їхнього високо-
го фаху, а й від законів, які повинні нас захищати. 

Закони повинні захищати простих людей, а не 
олігархів. Кожен, хто прагне працювати чесно, 
повинен бути захищений своєю державою! 

Моя програма – це низка конкретних цілей, 
які я втілюватиму в життя протягом своєї ка-
денції. Впевнений, що зможу донести до пар-
ламенту проблеми кожного громадянина. Буду 
стояти на захисті прав людини та українського 
державотворення!

Моя робота, як Народного депутата України, 
першочергово, буде спрямована на: 
1.	 На законодавчому рівні сприяти розвитку ма-

лого та середнього бізнесу – зменшення адмі-
ністративного тиску, зменшення податкового 
навантаження, кредитування малого та серед-
нього бізнесу на європейських умовах.

2.	 Газ українського видобутку має бути спрямова-
ний на потреби населення. Доступного україн-
ського газу достатньо для потреб людей. Саме 
тому ціна на газ для населення має бути зниже-
на вдвічі! У свою чергу, це дозволить зменшити 
тарифи на тепло й гарячу воду.

3.	 Сприяння Програмі доступного житла. 
Придбання житла без першого внеску і без 
застави, під спеціальне страхування ризиків. 
Ставка за такими кредитами буде становити 
не більше 3 % річних. Іпотечний кредит буде 
видаватися на строк від 10 до 30 років.

4.	 Повернення пільг та збільшення пенсій учас-
никам ліквідації на ЧАЕС.

5.	 Сприяння налагодженню транспортного спо-
лучення між найвіддаленішими населеними 
пунктами.

6.	 Доступна медицина кожному! Буде запрова-
джено обов›язкове медичне страхування за 
рахунок коштів роботодавців з одночасним 
зменшенням удвічі податкового навантажен-
ня на їх підприємства. Медичне страхування 
забезпечить кожного громадянина безоп-
латними медичними послугами всіх рівнів і 
вищої якості, безоплатними ліками, а також 
дозволить підвищити заробітну плату ме-
диків. Медична реформа має забезпечувати 
належне медичне обслуговування, особливо 
для населення сільської місцевості. Сучасний 
фельдшерсько-акушерський пункт у кожне 
село. Також сприятиму поверненню людям 
права викликати лікаря додому.

7.	 Справедливі пенсії. Сприятиму збільшен-
ню пенсій до рівня реального прожиткового 
мінімуму, затвердженого законом. Пенсійні 
внески відкладатимуться на особовий пен-
сійний рахунок кожної людини, пенсійні збе-
реження будуть щорічно індексуватись. Буде 
скасовано порядок, який позбавляє пенсій 
працюючих пенсіонерів.

Щиро впевнений, що Україна й українці нареш-
ті стануть жити краще, щасливіше і заможніше.
ТОМУ Я ПРОШУ ВАС 21 ЛИПНЯ 2019 РОКУ 

ПРИЙТИ НА ВИБОРЧУ ДІЛЬНИЦЮ 
ТА ЗРОБИТИ СВІДОМИЙ 

І ПРАВИЛЬНИЙ ВИБІР.
РАЗОМ МИ В СИЛАХ ЗМІНИТИ ВСЕ!

З повагою,
Роман Буковський

АВТОБІОГРАФІЯ

Буковський 
Роман Володимирович
Янародився 19 лютого 1979 року на 

Чернігівщині в с. Івангород. Живу у 
Вишгороді, виховую двох синів.

Після закінчення у 1996 році спеціалізо-
ваної школи № 16 вступив до Київського 
національного економічного університе-
ту імені Вадима Гетьмана. Здобув вищу 

освіту за спеціальністю – економіст. Паралельно працював.
У своїй трудовій діяльності я неодноразово стикався із беззаконням 

та свавіллям з боку контролюючих органів, з перешкоджанням чесній 
та законній діяльності, із тими утисками, які постійно відчуває малий 
та середній бізнес. Тому вирішив здобути знання з юриспруденції та у 
2012 році вступив до Національної академії внутрішніх справ, м. Київ, 
на юридичний факультет.

Розпочав свою трудову діяльність у 1997 році з простого менедже-
ра, а з 2001 по 2011 рік на керівних посадах: працював директором 
компанії «Геолсервіс», директор «Профрембуд». В.о. директора, ДП 
«Крисківський спиртовий завод». З 2011 року по даний час займаюся 
інвестуванням у будівництво та громадською діяльністю.

2015 року був обраний депутатом VII скликання Київської обласної 
ради по виборчому округу № 22 Вишгородського району. Призначений 
головою комісії з питань сім`ї, молодіжної політики, фізичної культу-
ри, спорту та туризму. Заснував Благодійну Організацію «Благодійний 
Фонд Романа Буковського», де я є Почесним Президентом.

Багато років поспіль я присвятив громадській діяльності. Реалізував 
низку благодійних програм, зокрема, медичних та спортивних. У 2011 
році на громадських засадах очолив ФК «Межигір’я». Постійна під-
тримка спортивних заходів стала невід’ємною частиною мого життя. 
Вважаю, що кожен може долучатися до благодійності і робити це з 
відкритим серцем.

Обраний кандидатом у народні депутати від партії «Батьківщина» по 
96 територіальному виборчому округу Київщини.

Вважаю, що мої справи – моя візитівка. У Верховній Раді пріори-
тетними питаннями для мене будуть сприяння розвитку медицини 
на селі, соціальний сектор, зокрема, повернення пільг чорнобильцям, 
підтримка малого та середнього бізнесу, збільшення пенсій до рівня 
реального прожиткового мінімуму.

Підсумки конкурсу

Фотоконкурс від кандидата у на-
родні депутати Романа Буковського 
не просто відбувся, він приніс не-
абияку насолоду прекрасними кра-
євидами та неповторними митями 
життя.

На захід відгукнулися ті, хто лю-
бить і відчуває красу рідного міста, 

природи, для кого вона стає всім: захо-
пленням, лікарем, любов’ю, суттю… На 
території Бучанської громади чимало 
красивих місць: скільки мальовничих 
куточків тут таїться…

Визначено найкращі фотороботи 
на тему «БУЧА, ТИ ПРЕКРАСНА!»

1 місце – Катя Щербачук 
«Прогулянка з другом»2 місце – Олексій Спесівцев 

«Світська бесіда»
3 місце – Анастасія Моісеєнко 

«Стежу за красунею»

Наші мешканці активно взяли участь у конкурсі, більше 300 робіт надійшли на 
електронну адресу. Автори знімків через об’єктив фотокамери відобразили красу і 
неповторність всього того, що нас оточує. 

Фотографії, які найбільше вразили, здобули призові місця, а їх автори – подарун-
ки. Тож переможцями стали:

Вітаємо 

талановитих 

фотографів!

«Гарячі» вихідні
Градус у повітрі часто «стрибає» за 30 і вище, 
спричиняючи спеку, але політичний градус при-
пікає не  менше: виборчі перегони набирають 
щодня все більше обертів.

Укожного кандидата свої методи роботи в окрузі. 
Три вихідні дні червня  Роман Буковський провів 

у населених пунктах округу, аби якомога більше лю-
дей змогли «відчути» кожен рядок програми, обгово-
рити його, посперечатися, аби спільно напрацювати 
ключові пункти, які ляжуть в основу першого року 
роботи у найвищому  законодавчому органі.

Із самого старту виборчої агітації він вибрав зрозу-
мілу і прийнятну виборцям тактику – відкрите спіл-
кування і мало не щогодинні зустрічі у містах і селах. 
І все задля того, аби чіткіше знати про болючі точки 
округу, складні питання, які роками не вирішувалися 
чиновниками на місцях.  

Десятки зустрічей і сотні розмов про наболіле – такий підсу-
мок роботи цими вихідними в Бучі.

Людина нової формації, абсолютно про-
зора і відкрита, – саме так говорять після 
зустрічі про кандидата Романа Буковського.

Підмітили мешканці міста ще одну важ-
ливу деталь: кожного дня він  публікує у 
Facebook звіт про те, що зробив за день, ді-
литься планами. У разі його перемоги можна 
сміливо прогнозувати, що цей стиль роботи 
у населених пунктах залишиться і не пере-
твориться на формальний звіт «як  протирав 
штани у кріслі Верховної Ради», а буде про-
довженням  насиченого  щоденного  спілку-
вання з виборцем.

– Саме під час таких зустрічей можна 
знайти правильне рішення та визначити прі-
оритети в нашій роботі на тривалий період, 
– підсумовує робочо-святкові вихідні Роман 
Буковський.

Віктор Степаненко
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ОБМІН ДОСВІДОМ

Європейська Буча – приклад для 
кожного міста і села
Досвід кращого європейського міста вивчають громади з різних куточків 
нашої держави та країн світу. Ось побувала в бучанців делегація із Іванкова.

Кандидат у народні депутати Василь Олексюк познайомив гостей із роботою 
Центру надання адміністративних послуг, який є найкращим в області.

Делегація прогулялася Бучанським міським парком, який визнано найгарні-
шим на Київщині. Мешканці Іванкова були дуже захоплені побаченим, отрима-
ли справжнє задоволення і хочуть, щоб європейські принципи роботи та розви-
ток, який є в Бучанської громади, були в кожному населеному пункті й зокрема в 
Іванкові, який потерпів від Чорнобильської катастрофи.

А на вечір гості приєдналася до веселого святкування Дня молоді на Київській 
площі.

«Мій голос – за Олексюка»
ДУМКА

Переможе вся Бучанська громада 
Упевні виборчі роки ви дослухалися й до моєї думки, 

обираючи у своєму місті головою Анатолія Петровича 
Федорука. Ваше-наше  місто під його орудою стало схожим 
на Пасхальну писанку – перлину України та її фестивальну 
столицю. 

Я прошу й зараз  почути мене. Давайте всі гуртом підтри-
маємо Людину, яка впродовж тривалого часу живе вашими 
болями, жалями і радощами, Людину яку ви всі знаєте й розу-
мієте, що якщо він зробив немало добрих справ для громади 
на цій посаді, то ставши народним депутатом України всі його добрі починання і 
справи тільки примножаться на користь кожного жителя. 

Я не маю в Бучі ні землі, ні квартири, але 16 років живу Бучею зі своїми пісня-
ми і фестивалями. І думаючи про майбутнє наших онуків прошу: УСІ РАЗОМ 
ГОЛОСУЙМО ЗА ЛЮДИНУ З ВЕЛИКОЇ ЛІТЕРИ. І ТОДІ ПЕРЕМОЖЕ ВСЯ 
БУЧАНСЬКА ГРОМАДА. 

Мар’ян Гаденко, Почесний громадянин міста Бучі

За ним не стоїть 
ніяка партія

−− Перший, хто з місцевої влади прийшов на до-
помогу військовим добровольцям у перші дні 
війни. З Бучі виїхали добровольці на фронт 
на початку квітня з його допомогою.

−− Ще не чув від нього «НІ» на будь-яку громад-
ську ініціативу. Чи-то культурну, благодійну, 
волонтерську, військову, чи по хворобі, чи про допо-
могу купити, навіть, їжу...

−− Так, він може бути не згідний з вашою думкою, але 
при цьому повага і дружба, та його допомога не за-
кінчується.

−− Особисто з ним був у високих кабінетах у дуже відо-
мих людей, та був з ним в окопі на передовій з наши-
ми захисниками. Стверджувально можу сказати, що 
він щирий і відвертий і там, і там... 

−− У три ночі, коли я за кермом дорогою на війну, – за-
телефонувати і запитати, чи все гаразд, чи достатньо 
грошей на пальне, чи все купили для військових на 
«ноль»  може тільки Василь Олексюк.

−− Коли гинули Герої з нашого міста, він 
завжди допомагав з транспортуванням 
тіла, похованням та подальшій допомозі 
їхнім родинам. Навіть на опублікованих 
мною фото є ті, кого, на жаль, немає в 
живих нині, але допомога їм була надана 
за життя і опісля...

−− У прямій розмові про наболіле – він 
щирий і відвертий. Це можуть підтвер-
дити всі, хто його знає і спілкувався 

хоча б кілька разів. Кожен у Бучі знає його номер те-
лефону та адресу, де він живе, його сім’ю. Його легко 
знайти для розмови і в нього немає «днів прийому». 

−− Звичайний, рядовий волонтер ГО «Бучанська Варта», 
що не один десяток разів допомагав закуповувати все 
необхідне на фронт, вантажити його та відвозити на 
сам «ноль» у найгарячіші місця бойових протисто-
янь. 

−− За ним не стоїть ніяка партія, чи особистість, що 
вміло використовує його у виборчих перегонах. Бо 
його особистість, досвід та справи цього зовсім не 
потребують. Розумні люди більше дивляться на осо-
бистість, а не на політичний окрас.

−− У нього є команда однодумців і радників, куди вхо-
дять різні люди – фахівці у своїх справах. Незалежно 
від соціального статусу, місця роботи чи церкви, якій 
належить.

−− Має щиру повагу серед командування та особового 
складу бойових підрозділів ЗСУ та добровольців, во-
лонтерів – завдячуючи його прямій підтримці їх осо-
бисто у важкі часи протистоянь. За що має заслужені 
нагороди від Президента, начальника генштабу ЗСУ, 
від бойових підрозділів ЗСУ, добровольців та волон-
терів.

−− Проблемні питання міста ніколи не вирішував у ка-
бінеті. Завжди приїжджав, спілкувався, розумів та 
лише потім приймав рішення.

−− Знаю особисто вже сім років, та й познайомився з 
Василем Павловичем під час проведення благодій-
ної акції для допомоги людям з Бучі, що опинилися в 
скрутних сімейних обставинах.
Впевнений, що така Людина МУСИТЬ бути у 

Верховній Раді, аби далі бути самим собою і робити те 
саме, що робить, але ще більше!

Анатолій Кушнірчук, капелан 
ГО «Бучанська варта»

Лист в редакцію

«Чим тобі допомогти?»
«... Хочу висловити думку не тільки свою, а й інших учас-

ників АТО. Василь Олексюк - та людина, за якою не потрібно 
бігати. Держслужбовець, який не дивиться на тебе зверхньо. 

Наприклад, думаєш, як вирішити те чи інше життєве питання, а тут дзвінок: 
«Друже, я знаю, що у тебе проблема, чим і як тобі допомогти?» Як? Не ти йдеш 
на уклін до чиновника, а він в курсі твоїх справ і сам пропонує допомогу не тільки 
ветеранам АТО, а й іншим людям.

Я впевнений, коли він стане депутатом ВРУ, за ним не доведеться бігати. 
Василь Олексюк буде і далі якісно виконувати свою роботу.»

Костя Касіч, учасник АТО

Ярослав Москаленко: 
«Бучанська молодь 
варта найкращого»
Серед громадських проектів, які реалізує народний депутат України 
Ярослав Москаленко, наймасштабніші завжди присвячені молоді та ді-
тям. Сам він зізнається, що спілкування з підростаючим поколінням – чи 
не найприємніша частина його роботи. Ось і з активістами Бучанської мо-
лодіжної ради народний депутат зустрівся із задоволенням. На галявині 
разом із мером міста Анатолієм Федоруком обговорили з молоддю на-
гальні проблеми та перспективи, поділилися планами на майбутнє. 

Серед питань, які цікавили актив 
Бучанської молодіжної ради, – об-

лаштування місць для занять молоді 
спортом, зокрема футболом та баскет-
болом, можливості будівництва спор-
тивного майданчика біля школи №3, 
фінансування вишкільного центру 
«Пласт» та діяльності на його базі місь-
кого молодіжного центру. На переко-
нання Ярослава Москаленка, «Пласт» 
і далі має отримувати фінансування з 
обласного бюджету, однак місцева мо-
лодь повинна мати можливість реалі-
зовувати на його базі свої ініціативи, в 

тому числі це стосується і Бучанської 
молодіжної ради.

У ході зустрічі народний депутат за-
кликав молодих бучанців бути актив-
ними та ініціативними, брати участь у 
житті міста, діяльності місцевої влади. 

Він навів приклад міста Славутича, 
де міська молодіжна рада – постій-
ний учасник засідань міськвиконко-
мів та навіть має свій річний бюджет. 
«Нещодавно ми запустили новий про-
ект – Школу молодіжного лідерства, 
мета якої – дати молоді політичну 
освіту та сформувати у підростаючого 

покоління активну громадянську по-
зицію. Відомі політологи та бізнес-а-
налітики проводитимуть лекції та 
практичні заняття, щоб надати молоді 
компетенції, необхідні для лідерства 
в сучасних умовах. Сподіваюся, зго-
дом зможемо організувати подібний 
проект і в Бучі», – поділився Ярослав 
Москаленко своїми планами.

Поміж серйозних тем встигли і по-
жартувати. Молодь запропонувала 
гру «Вгадай правду», а народний де-

путат загадав, що полюбляє стрибати 
з парашутом. Дивлячись на дужого та 
спортивного депутата, сумнівів не ви-
никало. Але Ярослав Москаленко був 
відвертим – стрибок з парашутом для 
нього досі залишається недосяжним. 
«Навіть коли дружина зробила мені 
такий подарунок і придбала стрибок, я 
так і не зміг його здійснити, – зізнався 
він. – Сподіваюся, згодом вдасться пе-
ребороти свій страх, і це досягнення у 
мене ще попереду». 
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Поділилися напрацюваннями 
Відділ освіти Бучанської міської 
ради успішно пройшов непростий 
шлях, пов’язаний із процесом 
об’єднання територіальних гро-
мад, і вже з радістю ділиться своїм 
досвідом.

Гості з новоствореної Бородянської 
селищної об’єднаної територіальної 

громади завітали в Бучу, аби вивчити 
напрацювання в роботі наших освітян. 
Спілкування було цікавим і ефектив-
ним. Під час зустрічі:

−− дали відповіді на запитання, які тур-
бували;

−− провели індивідуальні консультації;
−− надали зразки документів, які не-

обхідні для початку роботи відділу 
освіти.

ОФІЦІЙНО

Обов’язкова шкільна форма 
в минулому
Володимир Зеленський скасу-
вав Указ від 12 червня 1996 року 
№ 417 «Про шкільну форму для 
учнів середніх закладів освіти», 
про що повідомляється на офі-
ційному інтернет-представництві 
Президента України.

Скасування обов’язкового носіння 
шкільної форми ініціювали бать-

ки учнів середніх шкіл, які вважали 
цей указ дискримінаційним, оскільки 
спочатку він задумувався для забез-
печення дітей недорогою шкільною 
формою, а соціально незахищені ка-
тегорії населення мали отримати її 
безкоштовно. Але шкільний одяг з 
кожним роком стає дорожчим, і не 
кожен сімейний бюджет витримує 
таке навантаження.

15 квітня 2019 року було розпочато 
збір підписів на сайті Електронних 
петицій. І хоча петиція  набрала тро-
хи більше 6 тисяч з 25-ти необхідних, 
у списку законопроектів, які втра-
тили чинність, з’явився і цей нор-
мативний акт, підписаний Леонідом 
Кучмою.

ДОБРА СПРАВА

Подарунки категорійним родинам
Благодійний фонд «Майбутнє України» з Чернівців направив у Бучанську громаду одяг, взуття, предмети гігієни, 
книжки, іграшки для категорійних сімей: усього 5 тонн необхідного для життя родин.

Любов Морозенко: «Ми цікавимося думкою 
учнів і прагнемо більших успіхів у дітей»
Бучанська школа № 3 має чималий досвід, адже побудували її ще в 1975 році на базі старої 8-річки в селі Яблунька. 
Колектив разом з учнями мудро використовує багаторічний багаж знань і впевнено крокує в ногу з часом: вже 
більше десяти років успішно займаються з інклюзивними дітьми,  першими розпочали експеримент нової укра-
їнської школи, а тепер чекають впровадження навчання за індивідуальною траєкторією. Про все це ми поговори-
ли з директором школи Любов’ю Морозенко.

– Любове Олександрівно, розкажіть 
загалом про школу.

– Торік ми стали навчально-виховним 
комплексом: спеціалізована школа – за-
гальноосвітня школа. Спеціалізуємося 
на природничо-математичних дисци-
плінах, але в статуті прописали, що за 
бажанням дітей можемо змінювати про-
філі. Цього року випускаємо 11-ті класи 
з біологічним і географічним профілем, 
наступного буде історичний і філоло-
гічний. Як прийматимемо наступного 
року, ще вирішуємо.

На цей час розглядаємо законопроект 
про загальну середню освіту. І що мені 
подобається, у цьому законі пропису-
ється: навчання дітей може відбувати-
ся за індивідуальною траєкторією. Ми 
чекаємо цього впровадження. Поясню 
чому. Маємо два випускні класи, а це 60 
дітей. Нам потрібно вибрати профіль, 
який влаштовуватиме всіх 30 учнів. 
Наприклад, математичні та історичні. 
А це не всім подобається. Мій заступ-
ник вже провела анкетування серед уч-
нів, які предмети вони хочуть вивчати. 
Загалом маємо десь 4-5 напрямів, тож 
плануємо клас теж ділити на профілі. 
Хочемо зробити так, щоб діти гарно 
здали ЗНО!

– Крім загального навчання, які у 
вас є додаткові заняття, гуртки?

– Є шкільні гуртки: бісероплетін-
ня, «Музейна справа», музичний – 
наші діти вже брали участь у конкурсі 

«Калиновий дзвін». Спортивні гуртки: 
волейбол, футбол, баскетбол, а також 
ще туристичний гурток.

У нас є артисти в школі. Цього року 
театральний гурток показував виставу 
«За двома зайцями», це було дуже ці-
каво. А нещодавно відбулася успішна 
прем’єра «Кайдашева сім’я». 

Ще в нас дуже хороший хореограф! 
У початковій школі ми ввели предмет 
«Хореографія», а також відповідний 
гурток для більш старших дітей. 

Також на базі нашого закладу про-

ходили гуртки Бучанського центру 
позашкільної роботи – «Умілі руч-
ки», «Вишиванка», а також футбол від 
ДЮСШ.

– Тобто дітям після уроків не дово-
диться нудьгувати, є чим цікавим за-
йнятися на свій смак.

– Гуртки є, але хотілося б зробити 
більше. На жаль, це не завжди можливо, 
зараз елементарно не вистачає примі-
щень.  

– А чим займається «Музейна спра-
ва»?

– У нас є шкільний музей Другої сві-
тової війни, до якого вже додалися екс-
позиції про події в зоні АТО та ООС. 
І при цьому музеї є гурток «Музейна 
справа». Дітки сьомих-восьмих класів, 
які в ньому займаються, самі проводять 
дуже цікаві екскурсії для початкової 
ланки та для учнів інших шкіл.

– Зустрічі з колишніми учнями, 
батьками дітей практикуєте?

– Цього року зробили в першу субо-
ту лютого, коли проводять зустріч ви-
пускників, День відкритих дверей, щоб 
охочі могли прийти і познайомитися зі 
школою. Для майбутніх першокласни-
ків чи людей, які планують приїхати в 
Бучу, для батьків, які хотіли б окремо 
поспілкуватися про свою дитину з учи-
телем. Розробили програму: ознайом-
лення з класами, музеєм, спілкування 
із вчителями тощо. А випускники мали 
можливість зустрітися і з багатьма вчи-
телями, і з рідними класами. Отримали 
гарне й необхідне всім спілкування.

– Розкажіть про нову українську 
школу.

– Ми єдині в Бучі, у кого проходить 
експеримент нової української школи. 
У нас два класи вже будуть третій рік 
навчатися за цією програмою, на відмі-
ну від інших, у кого лише перший клас 
закінчили в НУШ. Дуже цікаво! Наші 
вчителі вже мають досвід і тепер прово-
дять майстер-класи в школі передового 
досвіду для Київської області. І охочих 
послухати дуже багато! 

– А який колектив у закладі? 
Достатньо педагогів?

– На жаль, молоді фахівці не дуже 
хочуть працювати в школі. Нині нам 
потрібні вчителі з дисциплін матема-
тичного напряму. «Костяк» – «дорослі» 
люди, з великим стажем роботи, а та-
кож є прекрасні молоді вчителі. Взагалі 
колектив у нас дуже гарний, дружний і 
люди хороші.

Спілкувалася Ірина Левченко

Акція відбулася за сприяння відділу 
у справах дітей та сім’ї Бучанської 

міської ради.
Понад 200 родин об’єднаної грома-

ди, що опинилися в складних життєвих 
обставинах, отримали необхідний одяг 

і взуття, підгузки і візки, книжки та 
іграшки.

Для категорійних родин така допомо-
га стає часто рятівною паличкою, а тому 
всі подякували благодійникам і її орга-
нізаторам.
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UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:00,2:00,5:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:35,21:30 «Зворотнiй вiдлiк».
11:45,14:15 Телепродаж.
12:00 Д/с «Аромати Перу».
13:10 Бюджетники.
13:45 #ВУкраїнi.
14:30 Д/с «Аромати Мексики».
15:15 Х/ф «Йосип Прекрасний. 
Намiсник фараона», 2 с.
16:55 Д/с «Кухня По».
17:30 Перша шпальта.
18:25,2:25 Тема дня.
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
23:45,2:50 Погода.
0:00 Телепродаж Тюсо.
3:05 Спiльно.
3:35 Схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
15 «ТСН».
9:30 «Одруження наослiп».
11:15,12:20 «Мiняю жiнку».
14:00 «Сiмейнi мелодрами».
15:00 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула». 
19:20 «Секретнi матерiали».
20:45,21:45 Т/с «Свати 6».
22:45 «Грошi».
0:00 «Голос. Дiти 5».
2:15 Комедiя «Я знову тебе кохаю 

Iнтер
3:05,2:50 «Орел i решка. Шопiнг».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,18:00,19:00,2:05 «Стосується 
кожного».
11:20,12:25 Х/ф «Солодка жiнка».
12:00 «Новини».
14:00 Х/ф «Три тополi на Плющисi».
15:45 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 
Фатальна пристрасть».
0:00 Х/ф «Вершник без голови».

ICTV
4:25 Скарб нацiї.
4:35 Еврика!
4:40 Служба розшуку дiтей.
4:45 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:30 Громадянська оборона.
6:25 Факти тижня. 100 хвилин з О. 
Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Антизомбi. Дайджест.
11:05,13:20 Т/с «Пес». (16+).

12:45,15:45 Факти. День.
16:25 Х/ф «Вбивство у Схiдному 
експресi». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:25 Бiльше нiж правда.
21:30 Свобода слова.
23:55 Х/ф «Очi дракона». (18+).
1:50 Стоп-5.

Новий канал
3:15,2:45 Зона ночi.
4:40 Абзац.
6:25,7:45 Kids` Time.
6:30 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:50 Х/ф «Земля тролiв».
9:50 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця. Частина 1». (16+).
12:10 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця», ч. 2. (16+).
15:00 Х/ф «Червона шапочка». 
17:00 Аферисти в мережах. (16+).
21:00 Х/ф «Перший удар». (16+).
22:50 Х/ф «Вовки». (16+).
0:40 Т/с «Статус вiдносин: 
Заплутано». (12+).

СТБ
6:00 Т/с «Коли ми вдома».
10:55 МастерШеф. (12+).
14:20 Ультиматум. (16+).
16:25 Х/ф «Вуличнi танцi 3: Всi 
зiрки».
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Х/ф «Вуличнi танцi 3: всi 
зiрки».
18:55 Х/ф «Гола правда». (16+).
20:50 Т/с «Червона королева».
22:45 Т/с «Лист очiкування».
0:55 Детектор брехнi. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
11:20,2:30 Реальна мiстика.
12:30,0:00,2:15,4:45 Агенти 
справедливостi. (16+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
19:50 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 9 i 10 с. (12+).
23:20 Слiдами партiйних спискiв.
1:45 Телемагазин.

ТК «Київ»
8:00 СТН-Тижневик.
8:30 Х/ф «Чорний капелюх, червона 
хустка». (12+).
11:00 Х/ф «Фенiкс в лютi». (16+).
12:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,3:00,5:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,23:50 «Поради лiкаря».
14:00,0:30 «Київ-Live-День».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:10 Т/с «Мiсс Марпл», 6 с. (12+).
19:20 «Ситуацiя».
19:30,21:25,3:30 «Київ-Live».
20:30,23:20,7:30 «Служба поря-
тунку».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:40,23:25,2:00,5:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:35 «Зворотнiй вiдлiк».
11:45,14:15 Телепродаж.
12:00 Д/с «Аромати Шотландiї».
13:10 Країна на смак.
14:30 Д/с «Аромати Мексики».
15:15 Бюджетники.
15:45 #ВУкраїнi.
16:20 Д/с «Морська кухня».
17:30 Разом.
18:25,2:35 Тема дня.
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
22:05,2:25 UA:Спорт.
22:25 Нашi грошi.
22:55 Д/с «Дикi тварини».
0:00 Телепродаж Тюсо.
3:05 Спiльно.
3:35 Перша шпальта.
4:05 По обiдi шоу.
5:30 Д/с «Подорож вiдкритим 
космосом».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
15 «ТСН».
9:30 «Одруження наослiп».
11:05,12:20 «Мiняю жiнку».
13:35 «Сiмейнi мелодрами».
14:35 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула». 
19:20 «Секретнi матерiали».
20:45,21:50 Т/с «Свати 6».
22:50,23:50,0:50 Т/с «Школа. 
Недитячi iгри». (16+).
1:40 Т/с «Я знову тебе кохаю 2». 

Iнтер
4:10 «Подробицi» - «Час».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 Т/с «Мiсце, що домом 
зветься». (12+).
12:00 «Новини».
12:25 Х/ф «Жандарм i 
iнопланетяни».
14:40 «Правила виживання».
15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,2:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 
Фатальна пристрасть».
0:00 Х/ф «Погана хороша людина».
2:50 «Орел i решка. Шопiнг».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).

5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Бiльше нiж правда.
11:05 Антизомбi. Дайджест.
11:50,13:25,16:20 Х/ф «Банди Нью-
Йорку». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
16:30 Х/ф «Сонна Лощина». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
21:30 Т/с «Пес». (16+).
22:50 Т/с «Майор i магiя». (16+).
0:50 Т/с «Невиправнi». (16+).

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:10 Абзац.
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:20 Шоу Оля.
8:20 Хто зверху. (12+).
10:00 Дешево i сердито.
12:00 Гастарбайтери.
17:00 Любов на виживання. (16+).
19:00 Вар`яти. (12+).
21:00 Х/ф «Мiстер Крутий». (16+).
22:50 Х/ф «Омен». (16+).
1:10 Т/с «Статус вiдносин: 
Заплутано». (12+).

СТБ
6:15 Т/с «Коли ми вдома».
11:00 МастерШеф. (12+).
14:25 Ультиматум. (16+).
16:30,18:00 Х/ф «Гола правда». 
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:55 Х/ф «Знову вдома». (16+).
20:50 Т/с «Червона королева».
22:45 Т/с «Лист очiкування».
0:55 Детектор брехнi. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30,4:00 Зоряний шлях.
11:20,2:15 Реальна мiстика.
12:30,23:30,4:45 Агенти 
справедливостi. (16+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
(16+).
19:50 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 11 i 12 с. (12+).
1:45 Телемагазин.

ТК «Київ»
8:00,13:10,23:50 «Поради лiкаря».
9:00,13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,2
3:00,3:00,5:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
9:30,19:20 «Ситуацiя».
9:40 Т/с «Мiсс Марпл», 6 с. (12+).
11:20 «Київ Live».
12:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:00,0:30 «Київ-Live-День».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:10 Т/с «Мiсс Марпл», 7 с. (12+).
19:30,21:25,3:30 «Київ-Live».
20:30,23:20,7:00 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
18:00,21:40,23:10,2:00,5:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30 Т/с «Елiза». (12+).
11:15 Д/с «Тайська кухня».
11:45,14:15 Телепродаж.
12:00 Д/с «Аромати Шотландiї».
13:10 Енеїда.
14:30 Д/с «Аромати Мексики».
15:15 Країна на смак.
16:15 Д/с «Морська кухня».
17:15,23:00 Погода.
17:30 Нашi грошi.
18:25,2:35 Тема дня.
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
22:05,23:40,2:25 UA:Спорт.
22:25 #@)?$0 з Майклом Щуром.
0:00 Телепродаж Тюсо.
3:05 Спiльно.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
15 «ТСН».
9:30 «Одруження наослiп».
11:10,12:20 «Мiняю жiнку».
13:40 «Сiмейнi мелодрами».
14:40 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула». 
19:20 «Секретнi матерiали».
20:45,21:45 Т/с «Свати 6».
22:50,23:50,0:55 Т/с «Школа. 
Недитячi iгри». (16+).
1:50 Т/с «Я знову тебе кохаю 2». 

Iнтер
4:10 «Подробицi» - «Час».
4:55 «Top Shop».
5:25,22:10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
9:50 Т/с «Мiсце, що домом 
зветься». (12+).
12:00 «Новини».
12:25 Х/ф «Жандарм i 
жандарметки».
14:40 «Правила виживання».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,2:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 
Фатальна пристрасть».
0:00 Х/ф «День весiлля доведеться 
уточнити».

ICTV
4:00 Скарб нацiї.
4:10 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,10:05 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.

8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
11:05,13:25,22:50 Т/с «Майор i 
магiя». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:20 Х/ф «Шлях воїна». (16+).
16:30 Х/ф «Королi вулиць». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:25 Секретний фронт.
21:30 Т/с «Пес». (16+).
0:50 Т/с «Невиправнi». (16+).
2:30 Стоп-5.

Новий канал
3:10 Зона ночi.
4:30 Абзац.
6:15,7:45 Kids` Time.
6:20 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:50 Шоу Оля.
8:50 Хто зверху. (12+).
10:10 Дешево i сердито.
12:00 Гастарбайтери.
17:00 Любов на виживання. (16+).
19:00 Вар`яти. (12+).
21:00 Х/ф «Громобiй». (16+).
23:10 Х/ф «Син дракона».
2:50 Т/с «Статус вiдносин: 
Заплутано». (12+).

СТБ
6:25 Т/с «Коли ми вдома».
10:00 МастерШеф. (12+).
13:35 Ультиматум. (16+).
15:45,18:00 Х/ф «Знову вдома». 
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:15 Х/ф «Мачуха».
20:50 Т/с «Червона королева».
22:45 Т/с «Тато напрокат».
0:50 Детектор брехнi.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30,4:15 Зоряний шлях.
11:20,2:30 Реальна мiстика.
12:30,0:00,2:15,4:45 Агенти 
справедливостi. (16+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
19:50 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 13 i 14 с. (12+).
23:20 Гучна справа.

ТК «Київ»
8:00 «Поради лiкаря».
9:00,13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,2
3:00,3:00,5:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
9:30,19:20 «Ситуацiя».
9:40 Т/с «Мiсс Марпл», 7 с. (12+).
11:20 «Київ Live».
12:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
13:10,23:50 «Школа права».
14:00,0:30 «Київ-Live-День».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:10 Т/с «Мiсс Марпл», 8 с. (12+).
19:30,21:25,3:30 «Київ-Live».
20:30,23:20,7:00 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
1:15,5:30 «Життєвi iсторiї».
6:50 «Мультляндiя».

4 липня 2019 року

ТЕЛЕПРОГРАМА
Понеділок • 8 липня Вівторок • 9 липня Середа • 10 липня

8–14 липня 2019 року

ОВЕН (21.03-20.04).
Не починайте активних дiй, не 

визначившись з цiлями, iнакше час 
i сили будуть витраченi даремно. На цьому 
тижнi надзвичайно великi шанси вирвати-
ся з рутини i вирушити у вiдпустку. Вихiднi 
виявляться тихими i спокiйними, при-
святiть час спогляданню i обмiрковуванню 
майбутнiх грандiозних планiв.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
На цьому тижнi будуть вдали-

ми поїздки i контакти, особливо 
вiдрядження за кордон або спiлкування 
з iноземцями. У першiй половинi тижня 
вам слiд розраховувати тiльки на себе i 
власне вмiння серйозно i врiвноважено 
домовлятися з опонентами. Четвер може 
виявитися складним днем, коли через 
прикрi випадковостi руйнуються плани. 
Втiм, подiї, що вiдбуваються, варто роз-
глядати як знаки долi.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Настав сприятливий момент 

для активної дiяльностi. Саме за-
раз вашi мрiї мають шанс реалiзуватися. У 
найактивнiших i рiшучих може з`явитися 
шанс створити сiм`ю або вiдкрити влас-
ну справу. У п`ятницю можливi хорошi 
новини, якi можуть вiдкрити перед вами 
далекосяжнi перспективи. Вихiднi краще 
провести на природi.

РАК (22.06-22.07)
На цьому тижнi намагайтеся 

бiльше часу проводити на природi. 
У понедiлок i вiвторок постарай-

теся не перевантажувати себе справами. 
Бажано враховувати iнтереси колег i про-
являти iнiцiативу. Прислухайтеся до по-
рад друзiв i родичiв, адже деякi моменти 
ви можете не помiчати, повнiстю занурю-
ючись в ситуацiю, що склалася, а їм краще 
видно вашi промахи. 

ЛЕВ (23.07-23.08)
На цьому тижнi з`явиться бага-

то можливостей, але збiльшиться i 
кiлькiсть обов`язкiв. У понедiлок не варто 
вступати в дискусiю з начальством. У середу 
проявляйте рiшучiсть i активнiсть букваль-
но в усьому, i тодi панi Фортуна буде до вас 
вельми прихильна. У п`ятницю краще вiд-
почити i не починати нiчого важливого.

ДІВА (24.08-23.09)
Саме час переглянути i конкрети-

зувати свої плани. На цьому тижнi 
ймовiрно виконання заповiтних бажань. 
Результати вашої дiяльностi обiцяють бути 
зримi i вагомi. Не замикайтеся в собi, не нех-
туйте можливiстю завести новi знайомства, 
вони обiцяють вiдкрити перед вами iншi го-
ризонти. Ви будете сповненi сил i енергiї, i 
зможете встигнути багато зробити.

Астрологічний прогноз  на 8-14 липня 2019 року
ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

Ви зможете опинитися на гре-
бенi хвилi, якщо щиро цього по-
бажаєте. Поставте собi конкретну 

мету i прагніть її досягнення. У вiвторок 
ймовiрна зустрiч з другом, якому зна-
добиться ваша допомога i пiдтримка. У 
вихiдні корисно трохи помандрувати.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
На цьому тижнi вирiшаль-

ну роль зіграють вашi зв`язки i 
знайомства. Намагайтеся бути в 

курсi подiй. Вiд того, наскiльки ви будете 
iнформованi, залежить багато чого. Вам з 
легкiстю вдаватимуться будь-якi справи. 
Романтика i любов додадуть нових фарб у 
ваше життя, так що не шкодуйте нi часу, 
нi сил, нi грошей для зустрiчей i побачень.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Вам бажано стримати свiй запал 

i уважнiше поставитися до дiло-
вих проектів. У другiй половинi 

тижня можлива прихована протидiя ва-
шим планам. Акуратно ведiть свої справи, 
частiше радьтеся з фахiвцями, оскiльки є 
великий ризик помилок. У вiвторок може-
те знайти нову роботу або нових друзiв. 
У п`ятницю несподiваний поворот подiй 
вплине на вашу подальшу долю, не бiйтеся 
змiн. Будьте реалiстом i не вимагайте вiд 
близьких занадто багато.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Нині не час воювати, краще при-

стосовуватися до складних обста-
вин. Короткi поїздки у вiвторок 

будуть вдалi i познайомлять з цiкавими 
людьми. Можливi привабливi пропозицiї 
з приводу нової роботи. У другiй поло-
винi тижня навколо вас можуть вирувати 
пристрастi, не дайте їм зайти надто да-
леко. Вихiднi краще провести за мiстом, 
влаштуйте пiкнiк з друзями.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
На цьому тижнi саме час з`ясу-

вати суть проблем, що накопи-
чилися. У середу варто подумати 

про перспективи кар`єрного зростання. 
Творчий настрiй у четвер дозволить зди-
вувати свiжими iдеями друзiв i колег. 
Стосунки з близькими можуть виявитися 
не такими вже безхмарними, але у вихiдні 
хмари розсiються, i ви чудово проведете 
час у сiмейному колi.

РИБИ (20.02-20.03)
Бажано навести порядок i в па-

перах, i в головi, i в особистих сто-
сунках. У вiвторок будуть вдали-

ми поїздки i вiдрядження, можлива далека 
подорож, яка дозволить досягти успiху в 
справах. У четвер можливi приємнi подiї в 
сiмейному життi. У суботу краще поїхати 
за мiсто або вiдвiдати цiкаву подію.
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Як і завжди, головні урочистості мали відбутися на Київській площі за участі всіх 
шкіл об’єднаної громади. Але погода внесла свої корективи. Шалений вітер і 

злива не дозволили здійснити задумане, і кожен освітній заклад провів свій захід. 
Але… І це дуже приємно, адже свідчить, що ми можемо навчатися в різних школах, 
і все одно ми – одне ціле – громада. Щойно стихія притихла, вже колишні учні по-
спішили на площу. Традицію не можна порушувати!

Чарівний прощальний вальс випускників відбувся!

ПАНОРАМА ЖИТТЯ

НАША ГОРДІСТЬ

Міжнародна перемога Анастасії
На міжнародному фестивалі в Румунії молода співачка з Бучі Анастасія 
Мурміль виборола першу премію.

Талант помножений на зусилля і бажання досягти успіху, така сім’я Мурміль 
і така їхня донечка.

Вітаємо й віримо в подальші перемоги!

ОСВІТА

«Ми – діти твої, Україно!»

У дитячому садочку «Капітошка» 
напередодні державного свята 
Дня конституції малечі розповіли 
про любов до України.

Діти – наше майбутнє! Їхній захист 
і безпека, виховання патріотизму – 

на нашій відповідальності. Адже па-
тріотизм – це любов до Батьківщини, 
її народу, культури, мови, природи та 
історичних коренів.

«Лего», аплікації, дитячі долоньки 
перетворили захід на цікаве свято.

ТРАДИЦІЇ Щасливої дороги, випускники!
Бал випускників. Його довго чекали, вчили шкільні предмети, здавали ек-
замени, обирали майбутню професію, а крім того, вбрання, зачіску, мріяли 
і вважали, що це буде фантастичне свято. І дійсно, урочистості, атестати, 
вітальні слова, веселі та неймовірно гарні дівчата і хлопці, які відразу ста-
ли виглядати дорослими. Стійкі і мудрі вчителі. Щасливі і водночас трохи 
збентежені батьки. І сльози в очах у всіх, сльози радості і суму. У випускни-
ків попереду нове доросле життя, яке молоді люди будуть облаштовувати 
самі, а позаду рідна школа, друзі, дитинство.

Дорогі випускники!
Ось і завершився черговий етап у 

вашому житті. Ви закінчили загаль-
ноосвітні школи. І не лише в місті 
Буча, а й у Бучанській об’єднаній те-
риторіальній громаді. Я переконаний, 
що Бучанська громада, освітянський 
простір для вас не просто слова, а 
ціла родина.

Бажаю вам зробити правильний 
вибір щодо майбутньої професії, не 
підвести, а тішити своїх батьків, 
рідних. А разом з тим не забувати 
рідне місто, село, школу, у якій здобу-
ли освіту.

Зичу вам бути успішними, яку б 
професію ви не обрали. Нехай щас-
ливою буде ваша життєва дорога і 
всього найкращого! 

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук
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ФЕСТИВАЛЬ

Яскраві кольори 
Holi fest 
подарували всім 
радість
Невгамовна молодіжна рада вирі-
шила відзначити День молоді ве-
селим  фестивалем фарб.

Адже чорно-біле – то для буденно-
сті. А у святковий вихідний – різ-

нокольорові барви, радість і сміх, роз-
ваги і танці, лотереї і подарунки.

І я прийшла на свято разом із 2-річ-
ним Іллюшею, зумисно відтерміну-
вавши денний сон синочка. Запевняє, 
що дуже сподобалося, емоції перепов-
нюють, а малюк просить ще фарб, аби 
погратися.

– Дуже весело! – розповіли 13-річні 
Ганна та Ліза,– нереальні відчуття, а вра-

ження залишаться у пам’яті надовго.
Яскраві кольори і позитив-

ні емоції панували на майданчи-
ку в Бучанському міському парку. 
Справжня битва… фарбами, смачні 
напої, запальні танці, розіграш призів. 

Було гарно всім – юнакам і дівчатам, 
малечі і їхнім матусям і татусям. Адже 
молодість вона не в паспорті, вона в 
душі!

Щиро вітаю усіх 
з Днем Конституції 

України!
Це важливе свято для краї-

ни та її громадян, бо саме 
Основний Закон є гарантом 
незалежності та цілісності 
держави, її демократичного 
устрою. 

Усі ми щиро прагнемо змі-
нити наше життя і долю на 
краще, хочемо, щоб Україна 
зайняла гідне місце у європей-
ській демократичній спіль-
ноті та стала зразком вер-
ховенства права у світі.

Революція гідності, мужній 
опір зовнішньому агресору 
свідчать, що українська на-
ція свято шанує конститу-
ційні устої, права і свободи 
та готова обстоювати їх 
ціною життя своїх Героїв.

Лише спільними зусилля-
ми ми сформуємо солідарне 
суспільство та збудуємо 
заможну Україну. Нехай на 
шляху розвитку нашої краї-
ни саме Конституція стане 
надійним підґрунтям демо-
кратичних перетворень та 
економічного процвітання.

Зичу усім миру, успіхів у 
добрих починаннях, міцно-
го здоров’я, бадьорості духу, 
впевненості в успішному 
майбутньому нашої держави 
та рідної області.

Роман Буковський, 
кандидат у народні 

депутати

Закінчення. 
Початок на стор. 1

Ухвалений Основний Закон став ре-
альною та дієвою основою розбу-

дови незалежної демократичної держа-
ви як повноправної учасниці світового 
співтовариства. 

Кожен із нас щодня пише історію 
держави.

Урочисті заходи з нагоди свята 
відкрив Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук, який наголосив 
на важливості дотримуватися норм 
Основного Закону.

Кандидати в депутати ВРУ та чинний 
народний депутат привітали присутніх 
з цим днем у календарі.

Кращим мешканцям громади – учас-
никам АТО, працівникам різних сфер 
діяльності, громадським активістам 
вручили високі державні нагороди 
та подяки міського голови Анатолія 
Федорука.

Віртуозне виконання в новому аран-
жуванні світових шедеврів оркестром 
«Eclectic Sound Orchestra», диригент 
Сергій Лихоманенко, вразило слуха-
чів. Чарівні звуки музики і гучні апло-
дисменти лунали парком.

Свято Основного Закону України ДАТА

ДЕНЬ МОЛОДІ

Музика, конкурси, розваги…
Бучанська громада відзначала свято юності, радості і позитиву дійсно 
по-молодіжному: яскраво, креативно, весело, із сучасними талановитими 
артистами, запальним ведучим, подарунками, танцями та емоціями «на 
високому градусі», що «лилися через край» на Київській площі.

Світові хіти у новому аранжуванні, 
соло скрипки – це був неймовірний 

інструментальний рок від «Pochepbeat». 
Шанувальники були в захваті, а інтерне-
том ширилися «прямі ефіри».

Цікаві конкурси не дозволили нудь-
гувати ні хвилини: одні спробували 
свої сили, інші допомагали сміливцям, а 
більшість – гаряче їх підтримувала.

Потім на сцену вийшла паті-група 
«DILEMMA» – знані хіти, ураганні емо-
ції, задоволення публіки.

І на завершення дійства – фестиваль 
Bucha-DJ-fest. Музика і святкова диско-
тека, –те, що любить найбільше молоде 
покоління.

Дорогі друзі! Від щирого серця вітаю нас усіх із Днем молоді!
Серед багатьох свят, які відзначає наша країна, воно особливе та унікальне, бо 

саме такою є молодість. Це неповторна та відповідальна пора, коли людина всту-
пає у самостійне життя, приймає свої перші власні рішення. Це час становлення, 
професійного вибору, час кохання та мрій, час планування майбутнього. Це той 
рубіж, коли кожна маленька перемога стає запорукою великого життєвого успіху. 

Ви сміливі, розумні, амбітні, сильні, творчі й запальні. Ви знаєте, як крокува-
ти до своїх вершин, вмієте бути успішними та відповідальними.

Молодь України зробила рішучий вибір на користь демократії, правди і справед-
ливості, гучно заявила про своє бажання бути вільними людьми у вільній країні.

Переконаний, що через кілька років ваш досвід, професіоналізм, громадянські 
принципи будуть впливати на долю суспільства.

Невичерпної вам енергії, творчого натхнення, молодецького завзяття, пози-
тивного настрою, оптимізму та віри в себе! 

Роман Буковський, кандидат у народні депутати
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Четвер • 11 липня

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30 М/с «Врумiз».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:4
0,23:10,2:00,5:00 Новини.
7:10,17:15,23:00 Погода.
7:20,8:10 Д/с «Тваринна зброя».
8:30,4:30 #ВУкраїнi.
9:15 Т/с «Елiза». (12+).
11:10 Д/с «Тайська кухня».
11:45,14:15 Телепродаж.
12:00 Д/с «Аромати Шотландiї».
13:10 UA:Фольк. Спогади.
14:30 Д/с «Аромати Мексики».
15:15 Енеїда.
16:15 Д/с «Морська кухня».
17:30 Перший на селi.
18:25,2:35 Тема дня.
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
22:05,23:40,2:25 UA:Спорт.
22:25 Схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
30 «ТСН».
9:30 «Одруження наослiп».
11:20,12:20 «Мiняю жiнку».
13:35 «Сiмейнi мелодрами».
14:35 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула». 
19:20 «Секретнi матерiали».
20:30 «Чистоnews».
20:40,21:45 Т/с «Свати 6».
22:30 «Право на владу».
0:55 Т/с «Школа. Недитячi iгри». 
1:50 Т/с «Я знову тебе кохаю 2». 

Iнтер
4:05 «Подробицi» - «Час».

4:50 «Top Shop».
5:20,22:05 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 Т/с «Мiсце, що домом 
зветься». (12+).
12:00 «Новини».
12:25 Х/ф «Чотири мушкетери 
Шарло».
14:45 «Правила виживання».
15:50,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,1:55 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 
Фатальна пристрасть».

ICTV
5:35 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:50,13:20 Т/с «Майор i магiя». 
12:45,15:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «Королi вулиць». (16+).
16:20 Х/ф «Прем`єр-мiнiстр». (16+).
18:45,20:55 Факти. Вечiр.
20:15 Антизомбi.
21:15 Т/с «Пес». (16+).
22:30 Новi лiдери 2.
0:15 Т/с «Невиправнi». (16+).
2:10 Стоп-5.

Новий канал
4:45 Служба розшуку дiтей.
4:50 Зона ночi.
5:20 Абзац.
6:05,7:35 Kids` Time.
6:10 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:40 Шоу Оля.
8:40 Хто зверху. (12+).

10:10 Дешево i сердито.
12:10 Гастарбайтери.
17:00 Любов на виживання. (16+).
19:00 Вар`яти. (12+).
21:00 Х/ф «Сталеве серце». (16+).
23:00 Х/ф «Мисливцi за розумом». 

СТБ
6:40 Т/с «Коли ми вдома».
10:15 МастерШеф. (12+).
13:35 Ультиматум. (16+).
15:45,18:00 Х/ф «Мачуха».
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:50 Х/ф «Весiльний переполох».
20:50 Т/с «Червона королева».
22:45 Т/с «Тато напрокат».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
11:20,2:30 Реальна мiстика.
12:30,0:00,2:15 Агенти 
справедливостi. (16+).
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2». 
19:50 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi». 

ТК «Київ»
9:30,19:20 «Ситуацiя».
9:40 Т/с «Мiсс Марпл», 8 с. (12+).
11:20 «Київ Live».
12:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
13:10,23:50 «Поради лiкаря».
14:00,0:30 «Київ-Live-День».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:10 Т/с «Мiсс Марпл», 9 с. (12+).
19:30,21:25,3:30 «Київ-Live».
20:30,23:20,7:30 «Прогулянки 
мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30 М/с «Врумiз».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:
40,1:20,5:00 Новини.
7:10 Погода.
7:20,8:10 Д/с «Тваринна зброя».
8:30 #ВУкраїнi.
9:15 Т/с «Елiза». (12+).
11:10 Д/с «Тайська кухня».
11:45,14:15 Телепродаж.
12:00 Д/с «Аромати Iспанiї».
13:10,2:40 Сильна доля.
14:30 Д/с «Аромати Пiвденної 
Африки».
15:15 UA:Фольк. Спогади.
16:15 Д/с «Морська кухня».
17:30 Схеми. Корупцiя в деталях.
18:25,2:10 Тема дня.
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
22:05,1:45 UA:Спорт.
22:35 Перша шпальта.
23:10 Як дивитися кiно.
23:40 Х/ф «На межi». (16+).
3:30 Своя земля.
4:05 Розсекречена iсторiя.
5:30 Д/с «Подорож вiдкритим 
космосом».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,5:
00 «ТСН».
9:30 «Одруження наослiп».
11:10,12:20 «Мiняю жiнку».
13:40 «Сiмейнi мелодрами».
14:40 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула». 
19:20 «Секретнi матерiали».
20:20 «Чистоnews».
20:30,22:35 «Лiга смiху».
0:35 Драма «Я - початок». (16+).
2:25 «Київ Вечiрнiй».

Iнтер
4:15 «Подробицi» - «Час».
5:00 «Top Shop».
5:30,22:15 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 Т/с «Мiсце, що домом 
зветься». (12+).
12:00 «Новини».
12:25 Х/ф «Четверо проти 
кардинала».
14:40 «Правила виживання».
15:50,16:45,0:05,1:00 «Речдок».
18:00,1:55 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi тижня».
21:00 «Подробицi вибору».
3:25 «Орел i решка. Шопiнг».

ICTV
4:10 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30,1:40 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Антизомбi.
11:00,16:30,2:05 «На трьох». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
13:25,16:20,23:20 Т/с 
«Марк+Наталка». (16+).
18:45 Факти. Вечiр.
20:10,21:45 Дизель шоу. (12+).

Новий канал
3:20,2:30 Служба розшуку дiтей.
3:25,2:35 Зона ночi.
4:40 Абзац.
5:35,6:45 Kids` Time.
5:40 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
6:50 Шоу Оля.
7:50 Хто зверху. (12+).
9:40 Любов на виживання. (16+).
15:40 Х/ф «Мiстер Крутий». (16+).

17:10 Х/ф «Перший удар». (16+).
19:00 Х/ф «З Парижа з любов`ю». 
21:00 Х/ф «Шанхайськi лицарi».
23:10 Х/ф «Бiлий слон». (18+).
1:10 Т/с «Клiнiка». (16+).

СТБ
5:35,1:05 Т/с «Коли ми вдома».
7:00 Т/с «Червона королева».
11:35 Т/с «40+, або Геометрiя 
почуттiв». (12+).
15:25 Х/ф «Дiамантова рука».
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Х/ф «Весiльний переполох».
20:00 Х/ф «Молодята».
22:45 Х/ф «З 9 до 5».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:30,5:45 Зоряний шлях.
10:30 Т/с «Людина без серця». 
14:30,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2».
19:50 Головна тема. Вибiр.
22:00 Опозицiя.
1:00 Т/с «Пробач», 1 с. (16+).
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Пробач». (16+).

ТК «Київ»
8:00 «Поради лiкаря».
9:00,13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,2
3:00,3:00,5:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
9:30,19:20 «Ситуацiя».
9:40 Т/с «Мiсс Марпл», 9 с. (12+).
11:20 «Київ Live».
12:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
13:10,23:50 «Школа права».
14:00,0:30 «Київ-Live-День».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:10 Т/с «Мiсс Марпл», 10 с. (12+).
19:30 «Київ-Live».
21:25,3:30 «Київ-Live-Пiдсумки».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20,7:00 «Служба порятунку».
1:15,5:30 «Життєвi iсторiї».
6:50 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30 М/с «Врумiз».
7:00,8:00,9:00,21:00,23:20,2:00,4:1
0 Новини.
7:10,23:50 Погода.
7:20,8:10 Д/ф «Всесвiтня Природна 
Спадщина. США. Нацiональний парк 
Йєллоустон».
8:30 #ВУкраїнi.
9:10 Країна на смак.
10:25 Енеїда.
11:25,14:55 Телепродаж.
11:50 М/с «Дуда i Дада».
13:00 Х/ф «Поруч з Iсусом: Йосип з 
Назарета».
15:15 Д/с «Фестивалi планети».
15:45 Разом.
16:20 Спiльно.
16:50 «Зворотнiй вiдлiк».
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
21:30 Вечiр боксу. UA:Бокс.
22:30 Т/с «Окупованi». (16+).
0:00 Телепродаж Тюсо.
2:25 UA:Фольк. Спогади.
3:15 Д/с «Аромати Шотландiї».

Канал «1+1»
6:00,23:35,0:35 «Свiтське життя».
6:50 «Грошi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00,11:15,12:25,13:55,15:00 «Свiт 
навиворiт 6».
16:30 «Вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка. Дiти».
19:30 «ТСН».
20:15 «Де-мократiя?»
20:25 «Українськi сенсацiї».
21:40 «Жiночий квартал».

Iнтер
7:00 «Слово Предстоятеля».
7:10 Х/ф «Альошкине кохання».
9:00 «Шiсть соток».
10:00 «Готуємо разом. Випiчка».
11:00 Х/ф «Зайчик».
13:00 Х/ф «Весiлля в Малинiвцi».
15:00 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 
пригоди Шурика».
17:00 Т/с «Голос янгола», 1 i 2 с. 
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Голос янгола», 3 i 4 с. 
22:10 Т/с «Шкiдливi поради», 1-4 с.
2:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:55 Факти.
5:20 Бiльше нiж правда.
7:15 Я зняв!
9:15 Дизель шоу. (12+).
10:45 Особливостi нацiональної 
роботи.
12:45 Факти. День.
13:00 «На трьох». (16+).
16:00 Т/с «Пес». (16+).
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Iлюзiя обману». (16+).
21:40 Х/ф «Iлюзiя обману 2». (16+).

Новий канал
5:50 М/с “Лунтiк”.
6:45,8:45 Kids` Time.
6:50 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:50 М/с «Том i Джерi-шоу».
8:50 Вар`яти. (12+).
14:50 Х/ф «Громобiй». (16+).
16:50 Х/ф «Пригоди Паддiнгтона 
18:50 Х/ф «Джуманджi».
21:00 Х/ф «Нерв».
23:00 Х/ф «Запит в друзi». (18+).

СТБ
5:30 Т/с «Коли ми вдома».
7:30 Х/ф «Суєта суєт».

П`ятниця • 12 липня

Недiля • 14 липня
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9:10 Х/ф «Осiннiй марафон».
11:05 Т/с «Тато напрокат».
15:05 Т/с «Лист очiкування».
19:00 Т/с «Любити й вiрити». (16+).
23:05 Х/ф «Молодята».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:30,4:10 Зоряний шлях.
8:50 Т/с «Подорож до центру 
душi», 9-14 с. (12+).
15:20 Т/с «Подорож до центру 

душi». (12+).
17:00 Т/с «Нерiдна», 1 i 2 с. (12+).
20:00 Т/с «Нерiдна». (12+).
22:00 Шоу Братiв Шумахерiв.

ТК «Київ»
8:00 «Київськi iсторiї».
8:30 «Якiсне життя».
9:00,15:00,19:00,21:00,23:30 «Сто-
личнi телевiзiйнi новини».
9:30 «Зiрковий смак».
10:00 Т/с «Мiсс Марпл», 10 с. (12+).

11:45,23:50 “Gorod “S”.
13:00,2:35 “Київ-Live-Пiдсумки”.
14:30 «Прогулянки мiстом».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:00,5:20 Ювiлейний вечiр Андрiя 
Демиденка, ч. 1.
19:20 Х/ф «Як ми провели 
канiкули». (12+).
21:25 Х/ф «Фатальна пристрасть». 
23:25 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00 М/с «Ведмедi-сусiди».
6:30 М/с «Врумiз».
7:00,8:00,9:00,21:40,2:00,4:10 
Новини.
7:10 Погода.
7:20,8:10 Д/ф «Всесвiтня Природна 
Спадщина. Колумбiя».
8:30 Д/с «Кухня По».
9:10,2:25 Енеїда.
10:20 Країна на смак.
11:25,14:00 Телепродаж.
11:50 М/с «Дуда i Дада».
13:00 Д/с «Браво, шеф!»
14:20 Д/с «Тайська кухня».
15:25,22:35 Бюджетники.
15:50 UA:Фольк. Спогади.
16:55 Перший на селi.
17:30 Д/ф «Острови. Азорськi 
острови: вiдкривачi, кити, 
вулкани».
18:25 Д/с «Фестивалi планети».
19:00 Передвиборнi агiтацiйнi 
програми за кошти Державного 
бюджету.
22:05 #@)?$0 з Майклом Щуром.
23:05 Т/с «Окупованi». (16+).
0:00 Телепродаж Тюсо.

Канал «1+1»
6:00 «ТСН».
6:35 М/ф.
6:45 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:45,10:50,11:55 «Свiт навиворiт 9».
12:55 Комедiя «Прибульцi 2: 
Коридори часу».
15:10 Трилер «Час». (16+).
17:30 Комедiя «Отже, вiйна». (16+).
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 Бойовик «Шпигунка». 
(16+).
23:15 Комедiя «Блондинка в ефiрi». 

Iнтер
4:50,11:00 «Орел i решка. Морсь-
кий сезон 3».
5:55 Х/ф «Панi з папугою».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Мегаполiси».
12:00 «Орел i решка. Морський 
сезон 2».
13:00 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 
пригоди Шурика».
15:00 Х/ф «Пес Барбос i 
незвичайний крос».
15:15 Х/ф «Самогонники».
15:30 Х/ф «В джазi тiльки дiвчата».
18:10 Х/ф «Фантастична любов i де 
її знайти». (12+).
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «Простi складнощi». 
23:05 Х/ф «Книжковий клуб». (12+).
1:10 «Речдок».

ICTV
5:10 Факти.
5:30 Громадянська оборона.
7:30 Антизомбi. Дайджест.
9:25,13:00 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:45 Факти. День.
13:45 Х/ф «Iлюзiя обману». (16+).
16:00 Х/ф «Iлюзiя обману 2». (16+).
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з О. 
Соколовою.
20:35 Х/ф «Штурм Бiлого дому». 
23:55 Х/ф «Спадок Борна». (16+).
2:25 12 найкращих шахраїв.

Новий канал
6:15,7:45 Kids` Time.
6:30 М/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:30 М/с «Том i Джерi-шоу».
7:50 Х/ф «Пригоди Паддiнгтона 2».
9:50 Х/ф «З Парижа з любов`ю». 
11:50 Х/ф «Шанхайськi лицарi».

14:00 Х/ф «Джуманджi».
16:10 Х/ф «Нерв».
18:10 Х/ф «Дивергент». (16+).
21:00 Х/ф «Iнсургенцiя». (16+).
23:20 Х/ф «Сталеве серце». (16+).

СТБ
6:15,10:15 Хата на тата. (12+).
8:10 Страва честi. (12+).
17:45 Слiдство ведуть екстрасенси. 
19:50 Один за всiх. (16+).
22:20 Х/ф «Дiвчата».
0:30 Я соромлюсь свого тiла. (16+).

Канал «Україна»
6:30 Сьогоднi.
7:30 Зоряний шлях.
8:30 Т/с «Нерiдна». (12+).
12:30 Т/с «Пробач». (16+).
17:00 Т/с «Рiк собаки», 1 i 2 с. (12+).
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 Т/с «Рiк собаки». (12+).
23:00 Т/с «Пiвкрок до сiм`ї», 1-3 с. 

ТК «Київ»
8:00 «Зiрковий смак».
8:30 «Шеф-кухар країни».
9:00,15:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
9:30,7:30 «Сiм`я+1».
10:00,23:50 «Gorod «S».
11:10 Х/ф «Як ми провели 
канiкули». (12+).
13:00 Х/ф «Фатальна пристрасть».
15:15 «День у мегаполiсi».
17:00 Ювiлейний вечiр Андрiя 
Демиденка, ч. 2.
18:30 Х/ф «Маргарита». (16+).
21:00,3:00,6:00 «СТН-тижневик».
21:30,6:30 «СТН-спорт-тижневик».
21:50 Х/ф «Стежки». (16+).
23:45 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
1:05,3:30 «Життєвi iсторiї».

Субота • 13 липня

Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку серія ЯЖ № 
460991 кад. номер 3221055100:01:018:0214, зареєстрований в Книзі записів реє-
страції державних актів за № 0109324000016, площею 0,0721 га, від 30 січня 2009 
року, виданий на ім’я Голяченко Ніна Миколаївна, вважати недійсним.

Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку серія ЯИ № 
612244 кад. номер 3221084000:03:003:0232, зареєстрований в Книзі записів реє-
страції державних актів за № 011093902407, площею 0,2500 га, від 12 травня 2010 
року, виданий на ім’я Голяченко Ніна Миколаївна, вважати недійсним.

вакансія

Начальник відділу молоді та спорту Бучанської міської ради
•	 Вимоги: вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, стаж ро-

боти за фахом на керівних посадах державної служби, органах місцевого са-
моврядування  не менше трьох років, або стаж роботи на керівних посадах в 
інших сферах управління не менше п’яти років, знання Конституції України, 
законів України «Про запобігання корупції», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування»; знання основ ді-
ловодства та правил ділового етикету, досконале володіння державною мовою, 
навиками роботи на персональному комп’ютері.
До заяви про участь у конкурсі додаються наступні документи:

•	 заповнена особова картка за формою (ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Національного 
агентства України з питань державної служби 05.08.2016 №156),

•	 копія паспорта,
•	 копії документів про освіту,
•	 2 фотокартки розміром 3х4 см,
•	 декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місце-

вого самоврядування за 2017 рік подається в порядку, визначеному Законом 
України  «Про запобігання корупції» (в електронному вигляді),

•	 посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою,
•	 копія військового (за наявності).

Документи  необхідно подавати до сектору кадрової роботи Бучанської 
міської ради, за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12.

Додаткова інформація щодо функціональних обов’язків, розміру та умов 
оплати праці надається кадровою службою за телефоном 48-526.

Термін прийняття документів (протягом 30 календарних днів із дня оголо-
шення про проведення конкурсу).

КП "Бучабудзамовник"приймає пропозиції щодо використання земельної ді-
лянки в м.Буча по вул.Жовтнева з кадастровим номером 3210800000:01:110:0005 



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З питань розміщення реклами звертайтеся: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВАНТАЖ-РЕМІ», 

код ЄДРПОУ 41370771, 
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 61020, Харків, просп. Любові Малої, 93. конт. тел.: 097-898-80-17. 
Контактна особа, посада, e-mail:  Аврамчук Олег Миколайович, юрист, oleg.avramchuk@
avantazh.ua.
Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи
Планована діяльність, її характеристика. 
Будівництво багатоквартирних житлових будинків за адресою: Київська область, м.Бу-
ча, в межах бульв. Леоніда Бірюкова, вул. Вишнева, вул. Лесі Українки.
Площа земельної ділянки становить 2,1799 га.
Будівництво передбачено в шість черг:
І черга – Житлові секції №1, 2 та 3; теплогенераторна; трансформаторна підстанція;
ІІ черга – Житлова секція №8;
ІІІ черга – Житлові секції № 4 та 5;
ІV черга – Житлові секції №6 та 7;
V черга –  Підземний паркінг на 100 машиномісць, в’їзні та виїзні рампи №1 та 2.
VІ черга – Наземний двоповерховий гараж відкритого типу на 100 машиномісць.
Технічна альтернатива 1. 
Не розглядається
Технічна альтернатива 2.
Не розглядається.
Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи
Місце провадження планованої діяльності: 
Київська область, м. Буча, в межах бульв. Леоніда Бірюкова, вул. Вишнева, вул. Лесі 
Українки. 
Відповідає Генеральному плану м. Буча Київської області та Детальному плану тери-
торії орієнтовною площею 55 га, для розміщення садибної, багатоквартирної забудови 
середньої поверховості, та громадської забудови з об’єктами соціальної інфраструкту-
ри в межах вулиць Лесі Українки, Вишневої, Петра Дорошенка, Степана Бендери, Нове 
Шосе. 
Територіальна альтернатива 1, 2.
Не розглядається у зв’язку з наявністю оренди існуючої земельної ділянки.
Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Запланована діяльність спрямована на покращення житлових умов населення.
Позитивний вплив на місцеву економіку через зайнятість місцевого населення у період 
проведення будівельних робіт.
Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (по-
тужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)
Передбачається будівництво 8-ми  9-поверхових житлових будинки. Загальна кількість 
мешканців – 901 особа, в т.ч. в І чергу – 360 осіб, в ІІ чергу – 85 осіб, ІІІ та ІV чергу – 456 
осіб.
Загальна кількість квартир – 470, в т.ч. в І чергу – 213, в ІІ чергу – 40, в ІІІ та ІV чергу 
– 217.
Кількість машиномісць – 200.
Загальна площа будинку – 36 424,14 м2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо планованої діяльності
Обмеження планової діяльності: дотримання розмірів СЗЗ та здійснення діяльності 
в межах земельного відводу, дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водне середовище, 
дотримання дозволеного рівня акустичного забруднення, безпечна експлуатація від-
повідно до діючих в Україні нормативних документів, інструкцій з експлуатації, тех-
нологічних регламентів, постійний контроль та моніторинг процесу експлуатації за 
всією діяльністю щодо забезпечення екологічних вимог. Екологічні та інші обмежен-
ня планованої діяльності встановлюються згідно з вимогами законодавства України з 
дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного навантаження на 
природне середовище, санітарно-гігієнічних нормативів, радіаційного контролю тощо.
щодо технічної альтернативи 1
аналогічно до планованої діяльності
щодо технічної альтернативи 2 
не розглядається
Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:
Забезпечення виконання ДБН та санітарно-гігієнічних норм та правил, охоронні, від-
новлювальні та захисні заходи. 
Відведення господарсько-побутових стоків до міської каналізаційної мережі; відведен-
ня дощових і талих вод з території до міської дощової каналізації з попереднім очищен-
ням на ЛОС; благоустрій та озеленення прилеглої території.
Вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження і ліквідація їх наслід-
ків та захист людей і довкілля від їх впливу.
щодо технічної альтернативи 1: аналогічно до планованої діяльності
щодо технічної альтернативи 2 : не розглядаються
щодо територіальних альтернатив 1,2. 
не розглядаються
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо планованої діяльності:
клімат і мікроклімат – вплив на клімат та мікроклімат відсутній;
ґрунти – незначний: 
під час будівництва: механічне порушення при проведенні земляних робіт; тимчасо-
ве складування будівельних відходів. Під час проведення будівельних робіт можливе 
локальне забруднення ґрунту (в зоні будівництва) паливно-мастильними матеріалами 
від працюючого автотранспорту та будівельних механізмів (вплив тимчасовий). Після 
проведення будівельних робіт передбачається проведення робіт з благоустрою і озеле-
ненню прилеглої території; 
при експлуатації - відсутній.
повітряне середовище – при будівництві - викиди відпрацьованих газів від автотран-
спорту і будівельної техніки, забруднюючих речовин при зварювальних роботах  і на-
несенні лакофарбових матеріалів, земляних роботах; шумовий вплив від роботи буді-
вельної техніки. При експлуатації – викиди від автотранспорту, від теплогенераторної 
з газовими котлами для опалення нежитлових приміщень, індивідуальних газових кот-
лів в квартирах та кухонних плит, шумовий вплив від вентсистем.
водне середовище  – відсутній, централізоване водопостачання та водовідведення;
природно-заповідний фонд – в межах планованої діяльності території та об’єкти при-
родно-заповідного фонду відсутні;
геологічне середовище – проектом передбачається інженерний захист території, від-
ведення поверхневих вод з території закритою системою з попереднім очищенням на 

ЛОС, озеленення території;
відходи:
при будівництві:  утворення відходів будівництва при проведенні зварювальних, ла-
кофарбових робіт, твердих побутових відходів від персоналу підрядної організації. 
Утворені відходи будуть вивозитися згідно з договорами із спеціалізованими підпри-
ємствами;
при експлуатації: тверді побутові відходи, сміття з території будівлі та прилеглої вулич-
ної території, шлам з локальних очисних споруд – сепаратора виробництва StandartPar, 
люмінесцентні лампи.  Утворені відходи будуть вивозитися згідно з договорами із спе-
ціалізованими підприємствами.
рослинний та тваринний світ – вплив на рослинний та тваринний світ відсутній;
навколишнє техногенне середовище – в частині інженерної підготовки території під 
час будівництва;
щодо технічної альтернативи 1 
аналогічно до планованої діяльності 
щодо технічної альтернативи 2  не розглядаються
щодо територіальних альтернатив 1,2 не розглядаються. 
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (за-
значити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»):
Будівництво  багатоквартирних житлових будинків з автостоянкою відноситься до 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на до-
вкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля - пункт 10 частини 3 статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 
тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав): Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля - відсутні. 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля:  
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з ОВД, буде виконаний згідно з п.2 ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля»  2059-VIII від 23 травня 2017 року. 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості: 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкіл-
ля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцін-
ку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає: 
підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додатко-
вої інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, 
що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 
врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження плано-
ваної діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує не-
допустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її про-
вадження. 
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля. 
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом що-
найменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які за-
уваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 
також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про по-
чаток громадського обговорення.
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля: Протягом 20 робочих днів з дня 
оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу 
громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. 
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцін-
ку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені 
в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’я-
заний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.  
14. Рішення про провадження планованої діяльності: 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльно-
сті буде дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектур-
но-будівельною інспекцією України.
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до:
Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміні-
страції за адресою: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2А; eko.koda@ukr.net, тел.: (044) 279-
01-58, Киреєва Вікторія Станіславівна.
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Послуги стають ближчими

У Бучі відкрили четверту амбулаторію 
загальної практики сімейної медицини
Закінчення. 
Початок на стор. 1

– Відкриття лікарської амбулаторії 
– це ще один важливий крок, який 
здійснено задля поліпшення якості 
надання медичних послуг, – про-
коментував телефоном важливість 
події для мешканців міста і масиву 
Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Приміщення повністю від-
повідає високим сучасним стандартам, 
є енергоефективним, тут підведено всі 
комунікації, наявний доступ до мере-
жі інтернет та комп’ютерна техніка, є 
холодна та гаряча вода, облаштовано 
водовідведення.

Нова амбулаторія забезпечена но-
вим обладнанням, меблями, із сучас-
ним ремонтом.

– Це крок вперед, якому ми щиро раді, 
– зазначила на відкритті Оксана Джам, 
головний лікар Комунального неко-
мерційного підприємства «Бучанський 
центр первинної медико-санітарної до-
помоги» Бучанської міської ради. – Адже 

дійсно маємо максимально наближені 
до людей послуги. В амбулаторії працю-
ватиме маленька, але потужна команда. 
Віримо, що мешканцям це сподобається.

Завідувачка медичної амбулаторії 
Наталія Столинець повідомила, що 
вже найближчими днями тут прийма-
тимуть сімейний лікар та педіатр.

Лікар Олеся Кравцова вже оглянула 
своє сучасне робоче місце, обладнання 
для прийому пацієнтів.

Для наймолодших мешканців маси-
ву провели цікаві ігри аніматори.

Ворзель	
Відбулася 54 сесія Ворзельської 
селищної ради
Депутати проголосували за внесення змін до бюджету, встановили ту-
ристичний збір на 2020 рік, дали дозвіл на передачу КП «Ірпіньводока-
нал» артезіанської свердловини (парк Перемога), внесли зміни до поса-
дових окладів працівників селищної ради, розглянули кілька земельних 
питань.

Сесією  надано 1 450 490 грн на ка-
пітальний ремонт дороги по вул. 

Яблунська (від №6 до № 41) і 1 203 431 
грн на ремонт перехрестя доріг між ву-
лицями  Яблунська та 1 травня.

100 тис. грн спрямовано на капіталь-
ні ремонти комори для зберігання про-
дуктів у ДНЗ №11 «Берізка» та 200 тис. 
грн на ремонт  роздаткового пункту в 
початковій школі №11.

Дмитро Дубас: 
«Хочеться бачити 
щасливих батьків 
і щасливих дітей»
У Бучі завжди любили футбол і пал-
ко підтримували місцеві команди. 
Коли у 2011 році футбольний клуб 
«Буча» виборов золоті медалі все-
українського змагання серед ама-
торів, на стадіоні вирувала атмос-
фера, яка нічим не поступалась 
фіналу Чемпіонату світу.

Торік київська команда «Меліо
ратор», маючи рішучі наміри 

змінити прописку, зупинились у на-
шому місті, де тепер грають домаш-
ні матчі і планують відкрити дитячу 
академію для молоді, яка мріє про 
футбольне майбутнє. Про вихован-
ня молодих спортсменів і плани на 
перспективу журналісти «БН» по-
спілкувалися з президентом футболь-
ного клубу «Меліоратор» Дмитром 
Дубасом.

– Дмитро, зізнайтесь, чому обрали 
саме Бучу? 

– У такому великому мегаполісі, як 
Київ, ми б розчинилися… Нас заціка-
вили кілька містечок навколо столиці, 
і, зупинившись на Бучі, ми поїхали до 
міського голови Анатолія Федорука 
і розказали про свої плани зробити 
з футбольного матчу шоу, а зі стадіо-
ну – місце дозвілля для всієї родини. 
Бачимо перспективу в цьому місті й 
самі хочемо стати бучанцями. Планів 
дійсно багато і мріємо їх усі втілити. 

– У вас є задуми щодо спортивної 
школи?

– У нас в планах відкриття нової реаль-
но крутої академії із залученням Руслана 
Ротаня, тренера молодіжної збірної 
України, з яким вже є попередні домов-
леності. Також розраховуємо на обмін 
досвідом з європейскими футбольними 
школами, адже на українських футбо-
лістів зараз великий попит за кордоном. 
Плануються відкриті тренування кож-
ні два тижні з відомими футболістами 
збірної України, враховуючи наші друж-
ні стосунки. Якщо все буде гаразд, то я 
впевнений, що найближчим часом ми 
гучно про себе заявимо.

Абсолютно кожна дитина зможе ста-
ти вихованцем спортивної школи. Наше 
завдання – зробити академію напівко-
мерційною організацією, щоб уся сума не 
лягала тільки на плечі батьків. За рахунок 
акцій та активності навколо академії, ін-
формаційним розголосом плануємо за-
лучити інвестиції ззовні, щоб навчання 
коштувало вдвічі менше, ніж у конкурен-
тів. При цьому плануємо надавати послуг 
втричі більше. Хочеться бачити щасли-
вих батьків та щасливих дітей!

– Головні цілі «Меліоратора» на цей 
момент. 

– Найважливіше для нас – це отри-
мання професійного статусу і функці-
онування клубу в симбіозі з прогресу-
ючою дитячої академією. Зараз можу 
сказати, що ми впевнено йдемо до цього.

Спілкувався Михайло Яровенко

Спорт
ПЕРЕМОГА

«Меліоратор» – 
«Бородянка» – 3:0
Улюблений футбольний клуб зробив 
спортивний подарунок до Дня консти-
туції: у межах 1/8 фіналу кубка Київ-
ської області бучанці з рахунком 3:0 виграли в «Бородянки».

«Меліоратор» провів заключний поєдинок у першій частині чемпіонату.
Вітаємо гравців, тренерів і вболівальників клубу з перемогою!
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РЕЦЕПТ

Домашній м’ятний лимонад – 
кращий напій у спеку

СКЛАДОВІ: пучок м’яти, по од-
ному лимон і лайм, 4 ст.л. цукру, 3 
склянки води. 

РЕЦЕПТ ПРИГОТУВАННЯ
Обдаємо окропом лимон 

і лайм. М’яту гар-
ненько миємо під 
холодною проточ-
ною водою.

Розрізаємо лимони 
і лайм на 4 частини 
і вичавлюємо сік у 
ємність. Додаємо 
порізану або краще 
розім’яту в ступці 
м’яту.

Заливаємо цю су-
міш 100 мл гарячої води 
(90°С) і розмішуємо дерев’яною лож-
кою до розчинення цукру. Потім до-
ливаємо решту води, але вже остиглу, 
накриваємо чистою серветкою і 
даємо 30 хвилин постояти в теплі, 
потім переміщаємо в холодильник. 
Насолоджуйтеся!

ЛІКУВАННЯ ПРОСТУДНИХ 
ЗАХВОРЮВАНЬ

Під час епідемії застуди м’ятний чай 
вважається надійним помічником. 
Ментол, який входить до його складу, 
полегшує дихання при застуді, позбав-
ляє головного болю, пом’якшує прояв 
хвороби. Щоб приготувати чай, потріб-
но брати фаянсовий або скляний посуд. 
Невелику ложку сушених листочків за-
ливаємо склянкою окропу, огортаємо 
ємність рушником або серветкою і за 
кілька хвилин можна вживати чай.

ПОЛІПШЕННЯ РОБОТИ СЕРЦЯ
Чай із м’яти з медом корисний у разі 

захворювань серця і судин. Він поліп-
шує серцебиття, сприяє кращій його 
роботі.

ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ
З давніх-давен вважається, що чай з 

м’ятою здатний захистити від токси-
козу вагітних. Але зловживати ним не 
потрібно. Достатньо випити не більше 
чашки за день.

ДЛЯ СХУДНЕННЯ
Дотримуватися дієти важко, а напій з 

м’яти здатний тамувати спрагу, а також 
поповнювати рідину в організмі. Також 
він сприяє зменшенню відчуття голоду. 

Якщо потрібно схуднути, то чай з м’я-
тою допоможе.

ПОЛІПШЕННЯ ТРАВЛЕННЯ
М’ятний чай захищає від здуття жи-

вота, печії, покращує роботу киш-
ковика. Він має жовчогінну дію, 
вживається при жовчнокам’яній 
хворобі.

ПОЗБАВЛЕННЯ 
ЗУБНОГО БОЛЮ

Якщо вживати охо-
лоджений чай із м’я-
тою, то можна позбу-
тися стоматиту, а також 
зменшити зубний біль. 
Потрібно полоскати по-
рожнину рота свіжо заваре-
ним напоєм.
ЗАСПОКІЙЛИВА ДІЯ

М’ятний чай здатний заспокоїти нер-
ви, допомагає розслабитись, захищає 
від негативного впливу навколишнього 
середовища.

ВІД МІГРЕНІ
Народні цілителі радять чай із м’ятою 

використовувати для заспокоєння болю 
в голові.

ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ ШКІРИ
До складу м’яти входить мен-

тол, тож напій має антибакте-
ріальний ефект, його широко 

використовують для поліп-
шення стану шкіри. Настій 

допомагає зняти свер-
біж, запалення шкір-
ного покриву.

ЖІНКАМ
Багато жінок часто вжи-

вають чай з м’ятою. Під час 
критичних днів він сприяє 

зниженню болю, є заспокійливим засобом. 

ЧОЛОВІКАМ 
Сильній половині людства такий чай 

вживати небажано, так як м’ята здатна 
знижувати рівень чоловічих гормонів.

10 корисних властивостей м’яти
До складу цієї рослини з приємним ароматом входить велика кількість ві-
тамінів і мінералів: таких як C, B, магній, кальцій, дубильні речовини, оле-
анолова кислота.

НА ЧАСІ

Обережно 
на воді! 
Літо – прекрасна пора відпочинку. 
Сонце, повітря і вода, у разі  пра-
вильного використання, є джерелом 
гарту і зміцнення здоров’я людини.

Однак порушення правил поведінки 
під час перебування біля водойм 

матимуть важкі наслідки. З початку 
року на території Київської області на 
водних об’єктах загинуло 47 осіб.

Щоб уникнути нещасних випадків під 
час  купання, необхідно дотримувати-
ся ОСНОВНИХ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ 
ПОВЕДІНКИ НА ВОДІ:

−− не купатися і тим більше не пірнайте 
в незнайомих місцях і не запливайте 
за буйки;

−− не купатися у місцях, де встановлено 
попереджувальні плакати про заборо-
ну купання;

−− не запливати на надувних матрацах 
або колах далеко від берега;

−− не купатися у нетверезому стані;
−− не влаштовуйте ігри у воді, пов’язані 
із захопленнями рук, ніг, сковуючими    
рух;

−− перебуваючи поблизу води, не зали-
шайте дітей без нагляду.

КУПАТИСЯ РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ:
−− у безвітряну погоду, при температурі 
води не нижче 18°C, повітря – не ниж-
че 24°C;

−− через 1,5 – 2 години після вживання 
їжі;

−− заходити у воду повільно, дозволяючи 
тілу адаптуватися до зміни темпера-
тури повітря та води;

−− після купання відпочити в тіні, а не 
приймати сонячні ванни.

Управління праці, 
соціального захисту БМР

НА ЧАСІ

Цивілізація пластику
Так можна назвати сьогоднішній стан нашої екології. Ми живемо, кожен 
має свої проблеми, своє життя, і ми не замислюємося, настільки це гло-
бальна катастрофа.

Різноманітні види пластмас і полімер-
них матеріалів можна зустріти май-

же всюди. Незважаючи на багато плюсів 
пластикових виробів, всі види пластмас 
шкідливі для людини і навколишнього 
середовища:  вони довго розкладаються і 
залишають після себе складні отруйні хі-
мічні сполуки. А, ось, що цікаво, термін 
розкладання пластикових відходів від 100 
до 1000 років! І ми цим дихаємо.

Сьогодні світовий океан «кишить» 
поліетиленом. Фахівці ООН 
стверджують, що до 2050 року 
пластику в океані буде більше, 
аніж риби, якщо людство не 
одумається. 

Забруднені пластиковими 
відходами ґрунт, ґрунтові води, 
річки, моря… Він є  навіть  гли-
боко на дні океану.  Що жахливо, 
у процесі  спалювання пластику в 
атмосферу виділяються найтоксичніші 
з відомих на сьогодні органічних сполук, 
такі як діоксини. Це хімічні стійкі сполуки, 
з тривалим часом розпаду, безбарвні та не-
розчинні у воді. Ще й до цього, вони мають 
здатність накопичуватися в організмі. 

Надлишок пластикового сміття став 
проблемою для багатьох країн світу. 
Україна не є винятком. Щороку наша 
країна накопичує близько 12-15 млн тонн 
твердих побутових відходів.

«Де ж скупчується пластик?», – запита-
єте ви.

Якось на берег у Тайланді викинуло 
кита, в шлунку якого знайшли 80 шматків 
пластмасового сміття вагою у вісім кіло-
грамів. І таке трапляється дуже часто і не 
тільки з китами, а й різними мешканцями 
підводного світу.

Обертання Землі, вітер і течії в світових 
океанах призводять до концентра-

ції пластику, створення так 
званих «водних звалищ» 

сміття. Зараз відомі п’ять 
таких звалищ. Це райони 
з вирами та сильними 
течіями, де великі скуп-
чення сміття переміща-
ються на поверхні моря. 

Найбільші з них знахо-
дяться у Тихому океані. 

Велика тихоокеанська сміт-
тєва пляма втричі більша Іспанії 

та Португалії разом узятих.
Про цю катастрофу можна писати дов-

го і багато. Зараз вигадують різні способи 
знищувати пластик, але його вже так бага-
то повсюди, що на це потрібно чимало часу. 
Він губить нашу планету, а це тільки одна 
з проблем. Давайте почнемо із себе, щоб 
хоч на кілька пластикових пляшок стало 
менше.

Суламіта ДЕМНЧИНА

Актуально

Стоп амброзія!
Одне з питань, яке обговорюва-
лося на останній апаратній нара-
ді БМР, було про косіння бур’янів, 
особливо наголошувалося на бо-
ротьбі з амброзією.

ВУкраїні вже важко віднайти територію, 
вільну від найбільш небезпечної для 

алергіків всюдисущої амброзії.
Кожна рослина амброзії виділяє мільяр-

ди пилкових насінин, котрі піднімаючись з 
повітрям, переносяться вітром на велику 
відстань.

Відповідно до статті 22 Закону України 
«Про забезпечення санітарного та епіде-
мічного благополуччя населення», органи 
виконавчої влади і місцевого самовряду-
вання усіх рівнів, підприємства, установи, 
організації та громадяни зобов’язані утри-
мувати надані в користування, чи належні 
їм на праві власності земельні ділянки або 
інші території, в належному санітарному 
стані згідно із санітарними нормами.

Основні способи боротьби з бур’яном: 
оскільки амброзія полинолиста розмно-
жується тільки насінням, тому слід не 
допускати її цвітіння. На присадибних 
ділянках та клумбах необхідно виривати 
амброзію, чим менша рослина, тим легше 
проводити цю процедуру. Виривання рос-
лини з коренем є найефективнішим спосо-
бом боротьби з цим бур’яном.

На земельних ділянках підприємств, 
установ та організацій, на територіях насе-
лених пунктів та територіях, прилеглих до 
присадибних ділянок громадян, найбільш 
розповсюдженим методом боротьби є 
скошування, яке повинно бути системним 
протягом тривалого часу.

Контроль у сфері благоустрою населених 
пунктів здійснюють органи та особи, що 
визначені статтями 39-41 Закону України 
«Про благоустрій населених пунктів». За 
порушення правил благоустрою, згідно із 
ст. 152 КУпАП, винні особи можуть притя-
гуватися до адміністративної відповідаль-
ності у вигляді штрафу.

Тобто боротьба з бур’янами, у тому числі 
амброзією полинолистою, згідно з чинним 
законодавством, обов’язок кожного грома-
дянина, підприємця та посадової особи.

За даними ВООЗ, в усьому світі страждає 
більше 70 млн осіб! Кожна квітка викидає в 
атмосферу мільярди частинок пилку, які мо-
жуть розноситися вітром на відстань до 500 
км.

КП «Бучазеленбуд» залучає додатково 
бригади для обкошування доріг, вулиць, 
парків та скверів.

Шановні жителі громади! 
Давайте разом боротися з амброзією та 

спільними зусиллями зведемо до мінімуму 
її негативний вплив на здоров’я людей.

Прес-служба БМР

ДОВКІЛЛЯ

День без поліетилену
3 липня, у Міжнародний день від-
мови від поліетиленових пакетів. 
Людей закликають забути про 
одноразовий посуд, пластикові 
пляшки та провести  один день без 
пакетів у межах всеукраїнської ак-
ції: «День без поліетилену».

Проте, чи готові українці і, зокрема, бу-
чанці в цей день чи взагалі відмовити-

ся від поліетилену та пластику? 
– Я давно відмовився від пакетів, – роз-

повідає пенсіонер Василь, житель Бучі, 
– завжди сортую сміття та використовую 
екологічні торбини, адже  такі заходи озна-
чають – на крок приблизитись до Європи.

35-річна Наталія стверджує, що спочатку 

потрібно знайти заміну звичним зручним 
пакетам.

– Я заміняю поліетиленові пакети влас-
норуч пошитими  мішечками,  які замість 
викидання перу, – повідомляє бабуся Марія.

Яна, учениця 11-го класу, не збирається 
підтримувати акцію:

–  По-перше, поліетиленові пакети більш 
практичні, ніж екоторбинки, їх не потрібно 
безкінечно прати, шити та переплачувати 
за них зайві кошти. І по-друге, поліетилен 
дешевший і тому, вважаю, що його вироб-
ництво більш вигідне.

– Найважливіше, це знайти заміну, – вва-
жає місцева активістка Марина, яка має на 
меті залучити максимальну кількість охо-
чих зберегти екологію, – Альтернатива по-
ліетилену – це екоторбинки, паперові паке-
ти та сітки (авоськи). 

Владислав Орєхов
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НАША ГОРДІСТЬ

Світове 
«золото» 
у бучанки Єви
Успішна талановита танцівниця 
Єва Скоренька виборола «золо-
то» на чемпіонаті світу з танців 
Dace World Cup 2019!

62країни світу брали участь 
у змаганнях – перемога в 

України!
Вітаємо із «золотим» результа-

том!

ПОГОДА

Причини аномальної спеки
Всесвітня метеорологічна організація ООН пові-
домила, що найближчим часом жителі Землі опи-
няться в полоні аномальної погоди. 

Увідомстві пророкують, що 2019 рік виявиться од-
ним із найспекотніших і поб’є рекорд за найвищи-

ми середніми температурами повітря за всю історію 
спостереження.

Фахівці пояснили, що причиною цьогорічної ано-
мальної спеки є система з двох областей високого тис-
ку, сусідніх із Гренландією і над північно-центральною 
Європою. Ці дві системи високого тиску блокують 
південний циклон, який міг би охолодити повітря. Як 
результат – виникає шлейф гарячого повітря, що тяг-
неться з іспанської та африканської пустель.

Тож метеорологи передбачають часті зміни погоди, 
температурні рекорди та інтенсивні грози.

ДЕКОР

Краса, комфорт 
і захист
Зелені рослини із вкрапленнями різнокольо-
рових квітів завжди додають затишку й гар-
ного настрою в будь-якому інтер’єрі. 

На власному подвір’ї господарі влаштовують 
яскраві клумби та зелені газони. А можна ще 

облаштувати стіни та навіси з рослин. Так ви от-
римаєте природний захист від сонця, а також від 
чужих очей.

Кілька цікавих ідей у фотографіях:

Корякіна Валерія Юрійовича, 
водія Бучанської міської ради

Вовк Ольгу Анатоліївну, 
прибиральницю господарського сектору Бучанської 

міської ради (Луб’янський старостинський округ)

Мельника Петра Михайловича, 
Почесного громадянина м. Буча

Паустовського Дмитра Леонідовича, 
депутата Бучанської міської ради


